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Opgave 1

Driehoek  BCS  heeft twee gelijke zijden (BS = CS) en daar 
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,  is deze driehoek gelijkzijdig.  Wanneer de hoogtelijn  
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 getekend wordt,  geldt  EC = 2  en 
[image: image3.wmf]23

SE

=

(type 300 - 600 - 900). 

De oppervlakte van driehoek  BCS  is daarom  
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Driehoek  ABS  heeft dezelfde oppervlakte als driehoek  BCS   omdat beide driehoeken opgebouwd zijn uit twee driehoeken met  gelijke basis en hoogte) en dus heeft de rechthoek een oppervlakte  
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Opgave 2

1)  Teken een lijn  m  en kies daarop een willekeurig punt  G.

2)  Construeer in  G  een loodlijnstuk op  m  met lengte  ZG.
3)  Cirkel vanuit  Z  een lijnstuk  ZA om (A  op  m) met als lengte het 2/3e deel van  AD.
4)  Cirkel vanuit  Z  een lijnstuk  ZE  om (E  op  m) met als lengte het 1/3e deel van  CE.
5)  Spiegel het punt  A  in punt  E  en noem het beeldpunt  B.

6)  Verleng  EZ  met een lijnstuk  ZC  waarvoor geldt  ZC  =  2ZE.

7)  Verbind  C  met de punten  A  en  B.    
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Opgave 3
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   en deze driehoeken hebben dus gelijke oppervlakte.

De oppervlakten van de trapezia  APQD  en  PBCQ  zijn gelijk  (gelijke evenwijdige zijden en hoogten) en dus ieder gelijk aan de helft van de oppervlakte van trapezium  ABCD.

Trapezium  AFED  ontstaat uit trapezium  APQD  door driehoek  QER  weg te halen en de evengrote driehoek  PFR  toe te voegen.  Daardoor verandert de oppervlakte van het trapezium dus niet en is dus nog steeds gelijk aan de helft van trapezium  ABCD.  Dan is dus de oppervlakte van trapezium  FBCE  ook hieraan gelijk. 
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Opgave 4 

Volgens de machtstelling is  
[image: image10.wmf]CECACDCB

´=´

  dus  
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  en dus 
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 zodat 
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Omdat  AB  een middellijn is geldt volgens Thales  
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 zodat  
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 (Pythagoras).

Ingevuld wordt dit  
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  en dus 
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 zodat  
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De oppervlakte van driehoek   ABC  is dan gelijk aan  
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